
 1ي صفحه

 نمره ئوالس  رديف

    .انتخاب کنیددرست را  دو پاسخ نوشته شده است. پاسخاز موارد زير  هر مورد در انتهای 1
kykkxیشیب خط به معادله الف: 32   (  -4  /  4  )کدام است؟  kاست. در اين صورت مقدار  -2برابر  )(

),(ینقطهی نهقريب :  32 A ت؟از ربع دومّ و چهارم اسس، نسبت به نیم   (),( 23 B     /  ),( 32B  ) 
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),(نقاط 43A و),( 32Bو),( 1C  .سه رأس يك مثلث هستند 
  .دست آوريدبرا  BCی وارد بر ضلعمیانهی الف : اندازه

 بنويسید.را BCی وارد بر ضلعی میانهمعادلهب : 

2 

0153یريشه های معادله حاصل ضربو  مجموعبدون حل معادله،  3 2  xx  1 بدست آوريد.را 

cbxaxxf، نمودار تابع مقابلنمودار  4   می باشد.  )(2
 بنويسید. 0)(xfیهای معادلهتعداد ريشه الف : 
 را تعیین کنید. و cو bو aعلامتب : 
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321                                                                          .حل کنیدرا  مقابلی معادله 5  xx 1 

به  Bمتر و ازسانتی  4یبه فاصله Aکه از  تعیین کنیدسانتی متر در نظر بگیريد. سپس نقاطی را  5به طول  ABپاره خط 6
 سانتی متر باشند. ) مسئله چند جواب دارد؟( 5ی فاصله

1 

12اگر نیمساز زاويه قرار دارد.روی  Mینقطه در شکل مقابل، 7 mMH 
 .یدتعیین کنرا  mمقدار 35MKو
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BCMNدر شکل زير  8  را بیابید. yو xاست.   ||
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 .تعريف کنیدهر يك از اصطلاحات زير را  9

 مثال نقض ب :                                            استدلال استنتاجی الف :

 

1 

 نام خالق زيبايی ها به
 مديريت آموزش و پرورش شهرستان بجنورد

 )متوسطه دوم(سراي دانشدبیرستان غیردولتی پسرانه 

 (اول)نوبت   تجربیــم 11دهــیاز
 

   1401 دی  3تاريخ آزمون:  نام:

 دقیقه 80زمان آزمون:  نام خانوادگی:

 2 تعداد صفحه: 2 ریاضینام درس: 

 ییصادق زیبا ام دبیر:ن
  18تعداد سوال:  

 امضا دبیر:       به حروف:        نمره به عدد:
 

H M 

K O 

 ي دوّمي سئوالات ، صفحهادامه



 2ي صفحه

 ی زير را در نظر بگیريد.قضیه 10
 اگر يك چهارضلعی لوزی باشد، قطرهايش عمود منصف يکديگرند.

 .بنويسیدب : عکس اين قضیه را                        .تعیین کنیدقضیه را اين  فرض و حکم الف : 
 .تشکیل دهیدی دو شرطی ج : يك قضیه
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است. حاصل ضرب اندازه های دو قطعه ای که ارتفاع روی وتر  6رد بر وتر برابری ارتفاع وادر يك مثلث قائم الزاويه، اندازه 11
 بدست آوريد.تشکیل می دهد، را 
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 کامل کنید.جای خالی را در هر مورد  12
 ی يکديگرند.نمودار هر تابع و معکوس آن نسبت به .................... قرينه الف :
)(][برد تابع  ب :  xxf  ی اعداد ................ است.مجموعه 

1 

 5/0 باشد. 3R}{ی آنکه دامنهبنويسید ی تابعی را معادله 13

12نمودار تابع  14  xxf  1 رسم کنید.را )(

 بررسی کنید.تساوی دو تابع زير را   15
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x
xg 42و               )(  xxf )( 

1 

32که تابع ثابت کنید 16  xxf  5/1 بیابید.معکوس پذير است، سپس معکوس آن را  )(

652اگر 17  xxxf xxxgو )( 32 )(  کامل کنید.، تساوی های زير را 

))(( x
g

f
                                        )ب    ))(( xgf الف(                                                                                 
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  پاسخ کوتاه بدهید.به هر يك از سئوالات زير  18

ی زاويه ایاندازهالف( 
3

2
 بدست آوريد.ی اين زاويه را بر حسب درجه راديان است، اندازه 

زاويه از يك مثلث برابر دو اندازه های  ب(
3

2
و  

9


 ی سومّ را تعیین کنید.زاويهی اندازهراديان می باشند.  

یازاويهی اندازهج (
5

6
 ؟قرار داردی مثلثاتی اين زاويه در کدام ربع دايرهانتهای کمان روبرو به است. ن راديا 
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 20 جمع
 زیباییصادق                                                                               موفق باشيد.
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